

真心办实事 件件暖民心

——温县完成省定十件实事综述

近日,温县祥云镇9位五保老人喜气洋洋地住进了该镇投资80余万元新建的敬老院。这是该县落实省定实事取得的成绩之一。

今年年初以来,温县对省定办实事工作高度重视,严格政策和标准,多措并举,有效推进了省定办实事工作进程。向群众兑现了省委、省政府的承诺,并在省定10件实事的基础上,新增增加了建设城乡公交和城区出租车停靠点、建设县城综合性群众文化活动中心等4件实事。一年来,该县将兴办实事目标任务分解到相关责任单位和各乡、镇,推行目标管理责任制和责任追究制,建立“一月一督察、一月一讲评、一月一通报”制度,主要领导协调解决存在

问题,高质量完成了省定10件实事,让群众真正得到了实惠。

在对农村补贴政策完成方面,该县粮补受益农户达8.6579万户,补助资金1166.63万元;补贴农机资金22.6万元,县财政另补贴配套资金6.44万元;投资60万元进行了劳动力转移培训。

在增强农村义务教育保障能力方面,该县共发放农村贫困学生“两免一补”资金275万元,将省补助资金56万元全部拨付到了农村中小学;投资140万元实行校园危房改造工程;投资563.3万元实施了183所中小学远程教育工程,目前已通过省政府专家组验收。

在缓解群众看病难方面,该县先后对7个乡镇卫生院进行改造,共为参合农民补助医药费775.08万元;先后对55人实行城乡医疗救助,救助金额6万元;为农村低保、农村五保、农村重点优抚对象8402人各资助10元参合费;出台了《温县城市医疗救助工作实施意见》,县财政将每年拨出城市医疗救助专项资金20万元。

在改善农民出行条件方面,该县由省、市安排的105个农村公路建设项目已完成84个,竣工里程122.31公里,完成投资772万元;建立了路基分包养护和路面集中养护的三级管养体制,质量监督覆盖率100%、工程质量合格率达100%、优良率达80%。

在解决环境污染和农民饮水安全问题方面,该县对2家企业实施脱硫除尘改造,对5家达到国家和省定规模的饲养场进行了无害化处理,完成

了4家重点水污染企业治理工作。

在扩大农村广播电视和信息网络覆盖范围方面,该县开通了43个村的有线电视,占全县总村数的35%;投资50余万元在全市率先实现了调频广播“村村通”;建成党员干部现代远程教育站点326个。

在加快农村富余劳动力转移方面,该县今年年初以来共向外输出农村富余劳动力1.85万人,完成阳光工程培训任务计1100人;完成绿色证书工程培训任务计4000人,全县各类培训机构完成职业技能培训1.14万人,农业科技培训3.5万人;解决了237名城市务工农民子女入学问

题。在做好城镇就业再就业工作方面,该县完成城镇新增就业6581人,完成下岗职工再就业2861人,完成“4050”人员再就业956人;为247人发放小额贷款400万元;财政拨付资金70余万元建成了劳动力市场;联合县总工会、法院等8家单位成立了全市首家农民工维权中心。

在困难群体救助和扶贫开发方面,该县将城镇居民最低生活保障标准从人均月均117元提高到130元,全县3904个城市低保对象月领取低保金30.5万元;7178个农村低保对象人均月领取低保金30元,每季度发放低保金64万元;新建成祥云镇等3所敬老院,全年累计发放五保供养金93.06万元;实施扶贫开发项目12个,投资83.2万元,全面完成了2006年度扶贫开发目标任务。王娟 杨照辉

创造优异成绩 向党代会献礼

镜头一:12月11日,星期一。晚上7时,温县工商局培训中心工商夜校的“面试”开始了。今天是执法工作能力考试,依然由局长王新法进行“零距离”面试。回答完王新法的提问,该局工作人员王红有开始向局长提问:“作为局长,您觉得如何克服在办案过程中工作人员的不规范行为?”面对下属的提问,王新法略一思索便开始发表自己的见解。

局长给下属出题“面试”已属鲜见,下属考局长更是新鲜。然而,在温县工商局,这样的“面试”早已司空见惯。为提升队伍素质,该局在培训中心每年定期开办工商夜校,进行工商业务知识培训、干部轮训,聘请专家授课,让业务骨干轮流讲课,让执法人员以案说法,形式可谓丰富多彩。该局检验学习成果的办法更是严格,局长与职工互相考试,单人单桌闭卷考试,考官现场“面试”,从局领导班子成员到基层工作人员,全员培训一个也不少,并且考试成绩与工资、年度考核挂钩,测评成绩低于80分者予以淘汰。这一措施实施以来,不仅队伍素质明显提高,而且在市局局抽考中该局成绩总是名列第一。

镜头二:12月13日,星期三上午,该局正在召开民主生活会。对全年工作进行了总结之后,王新法开始坦诚地向中层干部征求意见:“我局新班子成立之初,提出了‘一年抓规范、二年抓提高、三年上台阶’的目标,现在三年已到,希望每个人对局里的工作进行评价,并针对局工作现状,共同商讨、制订第二个三年规

划。”大家纷纷发言,民主生活会真正让每个人的心里既亮堂又温暖。“聚人文和谐之气,鼓干事创业之风”是王新法提出的工商文化建设目标之一。为此,该局领导班在学习政治、业务、领导艺术等知识的同时,定期召开民主生活会,开展批评与自我批评,做到了“工作安排前沟通,进行交流,完成后反馈”,并坚持政务公开,定期公示。

镜头三:每天7时30分,该局办公楼前,工作人员整齐划一的太极拳表演和体操表演,成了一道亮丽的风景线。

抓活动增强向心力是该局文化建设又一内容。去年以来,该局除聘请拳师教员职工太极拳外,还聘请教官定期对职工进行军事训练,并经常开展篮球友谊赛,拔河、跳绳、乒乓球比赛和趣味猜谜活动,丰富了职工的业余文化生活。日前,在全县开展的太极拳比赛中,该局获得第一名的好成绩。同时,该局将机关大院美化一新,修建了廉政文化墙,举办了廉政书画展等,增强了职工队伍的凝聚力。该局大力开展的工商文化建设活动,不仅达到了文化“育人、育能、育行”的目标,而且调动了职工的工作积极性,形成了前所未有的人文和谐之气,干事创业之风和蓬勃发展之势。三年来,该局先后荣获服务企业发展和项目建设先进单位,执法为民先进单位等省、市、县级荣誉30项。在目前全县开展的纳税人评议职能部门、争创优质服务单位活动中,该局满意度均居首位。

凝心聚力打造和谐工商

——温县工商局开展文化建设活动侧记

王娟 郑兰清 温综科



温县万隆精密铸造公司自成立以来,不断加大资金投入和技术人才的引进,目前已开发出多种多功能钻头、汽车配件等多种适销对路产品。图为该公司出口美国及东南亚、西欧等国家和地区的产品。周双林 摄

推进农村信息化建设

本报讯 近年来,温县网通公司加大资金投入,利用自身优势全力支持农村信息化建设。该公司在大力推进“信息村”、农村党员干部现代远程教育网络的同时,迅速在全县各乡镇建立了社会主义新农村信息服务站,实现农业信息资源全面整合和网上快速传播,同时,该公司进一步加大支撑服务和业务技术创新力度,更多地采用能够

适合农业需求特点的“低成本、广覆盖、低功耗、易维护”信息技术和网络设备,扎实有效地推进了农业和农村信息化建设。截至目前,该公司已建成农村党员干部现代远程教育网络接收站点281个,覆盖了10个乡镇的262个行政村,1个社区管理办公室和6个社区居委会,各接收站点收视率达到100%。(刘玲珍)

安全检查不走过场

本报讯 为全面贯彻“安全第一,预防为主”的方针,杜绝安全生产管理漏洞,促进各项安全生产工作落实,确保全年安全生产目标的实现,近日,温县河务局组织有关部门人员在全局范围内开展了冬季安全大检查。

为搞好这次安全大检查,该局在组织有关职能部门人员参加的基础上,邀请部分职工代表参加检查工作,为安全工作献计献策。在对办公区、家属区、防汛仓库、大坝守险



近日,温县工商局、温县消费者协会在城区和各乡镇设立多个咨询台,现场接受消费者投诉和法律法规咨询,深入开展“三满意”活动,受到了群众的赞誉。图为该局古温大街工商所工作人员在受理消费者投诉。周双林 张菊芬 摄

学习谢延信 一心为患者

——记焦作市第三人民医院感染一科主任韩志启

韩志启,焦作市第三人民医院感染一科主任,副主任医师,1991年毕业于新乡医学院。当时,韩志启风华正茂,热衷于对各种传染病的研究。10多年来,他刻苦钻研,并将在大量的医学书籍,并将医学理论与临床实践结合起来,在治疗各种类型肝病、肝硬化、肝功能衰竭以及流脑、乙脑、出血热等方面取得了突出成绩。他努力掌握国内外传染病诊治的新动向,先后撰写论文30余篇、专著5部,完成科研成果5项。

韩志启所在的科室是感染一科,属多种传染病都有的科室,病人大多病情较重,疑难杂症较多。他针对各类型传染病的特点进行不同的治疗。他很注重医学综合知识的学习,并积极到大医院学习新的医疗技术,取长补短。他性格开朗,谈吐幽默,视病人如亲人,使得病房里增添了许多欢声笑语。在他的时间表上早已没有了节假日,加班加点对他来说是家常便饭。去年,一位身患肝硬化腹水、消化道出血的女孩,曾在几家医院多次治疗,花去费用10万

元,病情不见好转。万般无奈,她慕名来到焦作市第三人民医院找韩志启。当时,韩志启在家正吃晚饭,接到电话后放下碗筷,立即赶回医院积极组织抢救。时间就是生命,经过两个月的精心治疗,病人的症状完全消失,身体恢复了健康。提起韩志启,同事和病人家属都说他是一个为病人着想的好医生。一次,一位患消化道出血的温县患者,病情十分危急。韩志启积极组织人员进行抢救,直到病人转危为安。韩志启考虑到患者离家远、交通不便,还亲自掏钱为病人买糕点。病人康复后,拿到他家里表示感谢,被他婉言谢绝。韩志启不仅有精湛的医疗技术,而且有着高尚的医德,他时刻为病人着想,不让病人多花钱,不额外增加病人的经济负担。每当看到病人康复出院,韩志启感到格外欣慰。他迎接了一批又一批满怀期待的病人,又送走了一批又一批康复出院的患者。如今,他声名远扬,但他仍一如既往地跋涉在传染病防治和研究的道路上。席峰丽



12月14日上午,温县县委书记董安民带领县委办、政府办、建委、城管局等有关部门负责人,对今年年初以来各项建设工程进展情况进行了检查。图为董安民(右三)在察看居民楼建设情况。周双林 摄

温县检察院乔迁新址

本报讯 近日,温县人民检察院举行了乔迁庆典仪式。新的办公大楼和新的环境使该院的办公条件大为改善。该院原址位于县城古温大街。为配合旧城拆迁改造,该院主动让出原有的办公大楼,一直租用其他单位房屋办公。去年11月,该院多方筹措资金,历时一年建成了新办公大楼。该院新址位于

国税收入突破亿元

本报讯 今年年初以来,温县国税局以组织收入为中心,以深化税收分析、强化税源管理为切入点,认真从税收分析、税源管理等方面查找薄弱环节,研究科学化、精细化管理的有效措施,管住、管好税源,同时不断完善涉税信息交换机制和社会综合治税机制,促进了税收收

入的平稳增长。截至12月6日,该局累计入库税收10015万元,同比增长41%。增幅1398万元,完成了市局下达任务的108.27%;入库地方级税收2648万元,同比增长16.7%,增收379万元,税收收入首次突破1亿元大关。(张怀中 李伟)

执著无悔写春秋

——记温县公安局岳村派出所所长吴东平

2002年6月,温县镇前东南王村村民张清正与岳村派出所辖区内的石桥收费站工作人员发生争执,推搡中张清正被摔成骨折。由于证据不足,该案一直久拖未决。“大接访”活动开始后,张清正抱着一线希望来到岳村派出所投诉。吴东平了解情况后,多次与双方协商,终使双方达成了和解协议。张清正拿着赔偿款激动地说:“真没想到几年前的纠纷,派出所仅用不到一周的时间就解决了。”由于在“大接访”活动中表现突出,岳村派出所被市公安局评为“大接访”先进基层单位。

群众的安危时刻牵动着吴东平的心。去年12月31日,心急如焚的王某和崔某走进岳村派出所,说他们的孩子已走失8个月。吴东平当即详细了解案情,收集线索,初步断定两少年栖身地点为安徽亳州。于是,他连夜赶赴亳州。今年元旦节凌晨,吴东平赶到了亳州,当地派出所所长被吴东平的敬业精神所感动,立刻带着民警和吴东平一同赶往亳州20

多里外的某砖场,解救出衣衫褴褛、面黄肌瘦的两个孩子。吴东平千里解救“包身工”的故事很快便在古温大地上传开了。岳村乡地处城乡接合部,治安任务非常繁重。为此,岳村派出所内全力推行群防群治,建立了社会联防联控网络。同时,该所对辖区内所有特种行业、公共场所严格落实治安责任制,对重点路段和部位进行全方位巡逻,一张“天罗地网”有力地保护了群众的生命财产安全。今年年初以来,该乡发生的可防性案件比去年同期下降了41%。群众看公安,关键看破案。2005年10月4日,番田镇紫黄路发生一起命案,由于此案发生在国庆节长假期间,来自各方的关注让公安机关压力重重。细心的吴东平利用多年的破案经验,认真逐村排查,10月7日下午,将其中一个犯罪嫌疑人抓获。这起重大杀人案件仅用

广告

联系电话: 3924268